

Cu prilejul vizitei de lucru în Capitală TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, LA DESCHIDEREA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat luni, 15 septembrie, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o vizită de lucru în Capitală și a participat la festivitățile prilejuite de deschiderea noului an de învățămînt.

La această nouă întîlnire a conducătorului partidului și statului nostru cu colective de oameni ai muncii, cu cadre didactice, studenți și elevi bucureșteni, au participat tovarășii Emil Bobu, Nicolae Constantin, Constantin Olteanu, Nicu Ceaușescu, Petru Enache, Ion Ursu, Silviu Curticeanu.

Statornicită în perioada care a trecut de la cel de-al IX-lea Congres al partidului ca o frumoasă și semnificativă tradiție, inaugurarea fiecărui an de învățămînt s-a desfășurat sub semnul dialogului fructuos de lucru pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, îl poartă cu cadre didactice, specialiști din producție și institute de cercetare și proiectare, cu tineretul studios, în scopul perfecționării și modernizării continue a învățămîntului de toate gradele, legării mai strîns a procesului instructiv-educativ de sarcinile curente și de perspectivă ale producției, conectării sale organice la imperatiile majore ale dezvoltării multilaterale a patriei noastre socialiste.

Deschiderea anului de învățămînt — adevărată sărbătoare a școlii românești — a dobîndit dimensiunile unui eveniment cu profunde semnificații, punînd în lumină preocuparea constantă a conducerii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru dezvoltarea și modernizarea învățămîntului de toate gradele.

Simțămintele de aleasă dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, și-au găsit o elocventă expresie în atmosfera sărbătorească, plină de entuziasm, care a dominat tot parcursul vizitei.

Vizita a început la Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu”, cea mai veche instituție de învățămînt superior agricol din țara noastră, care, în ultimele două decenii, prin grija partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a cunoscut o puternică dezvoltare și perfecționare.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu ovații și urale de mii de studenți și cadre didactice, care, într-o atmosferă caldă, sărbătorească, și-au exprimat recunoștința fierbinte pentru condițiile minunate de muncă și studiu asigurate de partidul și statul nostru. Minute

în șir s-a scandat „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și studenții!", „Partidul-Ceaușescu-Pace!”.

O gardă formată din detașamente de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. Studenți și studențe au dăruit cu emoție tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori, le-au adresat respectuoase cuvinte de bun venit.

Rectorul institutului, Constantin Pintilie, a prezentat pe larg modul în care au fost transpuse în practică sarcinile și orientările secretarului general al partidului privind perfecționarea învățămîntului de specialitate, integrarea lui cu cercetarea, proiectarea și producția, aportul specialiștilor și studenților la crearea unor soiuri și hibridi de plante cu însușiri biologice superioare, producerea de sămînță și material săditor horticul, ameliorarea raselor de animale, extinderea culturilor intercalate, dezvoltarea microproducției de biopreparate, valorificarea superioară a fondului funciar, sprijinirea unităților agricole.

S-a subliniat că în urma indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul precedentelor vizite la această unitate de învățămînt superior, a sporit substanțial baza materială, de instruire și practică a studenților. Pe lângă numărul mare de laboratoare, hale și mașini, clinici veterinare, dotate cu cea mai nouă aparatură, sere și solarii, cabinet de protecția muncii, și alte dotări, institutul dispune acum și de o puternică unitate agricolă didactico-experimentală, cu o suprafață de peste 3 600 de hectare, unde se produce, în special, material biologic de calitate superioară. Aceste condiții permit acum ca pes-

te 75 la sută din timpul de pregătire a studenților să se facă în condiții de producție.

Secretarul general al partidului a fost informat că studenții și cadrele didactice au abordat cu prioritate teme de cercetare, care vizează crearea de noi soiuri de hibridi de plante agricole, cu un potențial productiv ridicat, ameliorarea raselor de animale, folosirea rațională și cu maximă grijă a substanțelor chimice în agricultură, protecția mediului înconjurător, alte probleme de o deosebită importanță pentru dezvoltarea intensivă a agriculturii noastre, activitate cuprinsă în programele de cercetare coordonate de Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie sub directa îndrumare a tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului. Gazdele arată, că, numai în ultimii ani, au fost create 37 soiuri, hibridi și linii de porumb, soia, fasole boabe, legume, pomi și viță de vie.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele dobîndite de studenții și cadrele didactice din institut și le-a recomandat să acționeze cu toată pasiunea pentru obținerea unor soiuri și hibridi de plante cu randament mai mare.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați să viziteze laboratoarele de control al calității semințelor și cele de chimia plantei și calitatea recoltei, laboratoare dotate cu aparatură modernă cu ajutorul căreia se pot face cele mai importante analize agrochimice și biochimice.

La încheierea vizitei, adresîndu-se studenților și cadrelor didactice tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus:

Dragi tovarăși,

Doresc să vă adresez cele mai calde felicitări cu prilejul deschiderii noului an de învățămînt. Urez studenților și profesorilor să obțină re-

(Continuare în pag. II-III)

In spiritul orientărilor și sarcinilor reieșite din cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, la Adunarea populară din București prilejuită de deschiderea anului de învățămînt 1986-1987

Angajare fermă, la înălțimea tradiției, a împlinirilor contemporane ale școlii românești

A început un nou an de învățămînt. Ieri, după primul sunet al clopoțelului, milioane de tineri și-au luat sau re-luat locurile în sălile de clasă, în amfiteatre. Începe încă o etapă pe drumul luminos al cunoașterii dat de școală, de iubirea de carte.

Și în județul nostru, cei peste 132 de mii de elevi și studenți au pășit acest prag al luminii, cu gânduri de recunoștință fierbinte pentru minunatele condiții create învățămîntului de toate gradele, de partid și de stat, prin grija personală a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul și făuritorul școlii moderne românești. Gînduri de aleasă mulțumire sînt îndreptate spre tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, președinte al Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, om politic și savant de renume mondial, care îndrumă cu înaltă competență științifică destinele învățămîntului românesc.

În perspectiva pregătirii multilaterale, așa cum a subliniat secretarul general al partidului la Adunarea populară de la București, învățătura înseamnă nu numai o temeinică însușire a cunoștințelor în anii de învățămînt, dar și o continuă perfecționare, în procesul integrării cu producția, de la o zi la alta învățătura fiind a tuturor, călăuzită de principiile datoriei și ale perfecționării.

A început un nou an școlar sub semnul puternicei angajări pentru îndeplinirea sarcinilor ce stau în fața învățămîntului reieșite din documentele Congresului al XIII-lea al partidului, din orientările formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la al III-lea Congres al oamenilor muncii, la Adunarea populară de la București prilejuită de deschiderea anului de învățămînt 1986-1987.

CENTRUL UNIVERSITAR SIBIU — la nivelul exigențelor unui învățămînt de calitate

Noul an de învățămînt a debutat și pentru cei ce muncesc și învață în cadrul Centrului universitar sibian — cadre didactice și studenți — sub semnul orientărilor formulate învățămîntului superior, al generoaselor îndemnuri adresate tuturor studenților de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cadrul cuvîntării rostite la Adunarea populară de la București prilejuită de deschiderea noului an de învățămînt.

La festivitatea de ieri, desfășurată în aula „Avram Iancu” au participat tovarășii Grigore Beldean, secretar al Comitetului județean de partid, și dr. Ștefan Ciobanu, inspector general în Ministerul Educației și Învățămîntului.

Prezentînd tabloul realizărilor obținute de cadrele didactice și studenții din Centrul universitar sibian, conf. univ. dr. Ilie Isarie, decanul institutului, a subliniat că centrul universitar dispune de condiții optime pentru desfășurarea unui proces instructiv-educativ de un înalt nivel calitativ, pe bază integrării acestuia cu producția, cu proiectarea și cercetarea științifică. An de an, studenții sibiieni au obținut rezultate bune și foarte bune în concursurile naționale, în sesiunile științifice naționale, în activitățile de cercetare știin-

țifică. Cadrele didactice din Centrul universitar sibian au realizat peste 100 de cursuri, peste 1 000 lucrări au fost prezentate în cadrul unor sesiuni naționale și internaționale, iar unele dintre cadrele didactice dețin brevete de invenții, la unele dintre ele fiind coautori și unii studenți. Avîndu-se în vedere aceste importante realizări, din acest an de învățămînt, la Sibiu funcționează o nouă specialitate — automatizări și calculatoare, prilej cu care, atît studenții cît și cadrele didactice sînt hotărîți a răspunde griii și atenției permanente de care se bucură învățămîntul superior sibian din partea organelor locale de partid și de stat.

În numele instituției, al cadrelor didactice și studenților, conf. univ. dr. Ilie Isarie a exprimat angajamentul de a înlăunțui neabătut, prin muncă plină, de dăruire și pasiune hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului, de a fi la înălțimea sarcinilor ce le revin, de a da țării cadrele eite mai temeinic pregătite, capabile să adauge noi și durabile realizări la edificarea societății noastre socialiste.

Prin cuvîntul lor, studenții Mioara Canciu, din anul I și Dan Dumitrașcu, președintele

(Continuare în pag. a IV-a)

Angela POPESCU
Foto: Fred NUSS



participat, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, la deschiderea noului an de învățămînt

tehnologică și metalurgică. Liceul dispune de 30 de spații de învățămînt — laboratoare tehnologice de fizică, chimie și biologie, cabinete de științe sociale, de un internat cu 200 de locuri pentru elevii școlii profesionale, o cantină-restaurant, o bibliotecă cu peste 25 000 de volume, sală de sport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, sînt invitați să viziteze cîteva laboratoare și ateliere dotate în bună parte cu aparatură executată în cadrul lucrărilor practice și de bacalaureat. Sînt prezentate, totodată, diferite repere, preluate din planul de producție curent al întreprinderii „Grivița Roșie”.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat expoziția realizărilor elevilor din municipiul București, organizată în incinta acestui liceu. În fața unor panouri, secretarul general al partidului, îi sînt înfățișate principalele date privind dezvoltarea învățămîntului în Capitală în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului. Sînt prezentate, de asemenea, aspecte ale integrării învățămîntului bucureștean cu cercetarea și producția, realizări ale elevilor în cadrul activității de instruire practică pe domenii.

La plecare, adresîndu-se cadrelor didactice și elevilor, secretarul general al partidului a apreciat că dotarea liceului este foarte bună, îndemnîndu-i să încheie noul an școlar cu rezultate cît mai bune și, dacă se poate, toți să fie frunțiși la învățătură și instruire practică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit asigurări că elevii și cadrele didactice sînt hotărîți să răspundă prin fapte grijii permanente de care se bucură din partea partidului și statului, pentru condițiile ce le-au fost create, asemenea tuturor copiilor țării, pentru educarea în spiritul muncii, dragostei de patrie, al devotamentului față de partid.

Următorul obiectiv al vizitei a fost Facultatea de Electrotehnică a Institutului Politehnic din București, prestigioasă instituție de învățămînt superior românesc, care va implini anul acesta 65 de ani de activitate. Mii de studenți și cadre didactice au făcut o călduroasă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, manifestîndu-și bucuria de a-i avea, din nou, în mijlocul lor.

În holul facultății, Constantin Mocanu, decanul acesteia, a prezentat activitatea de pregătire a studenților ca specialiști capabili să rezolve probleme complexe ale industriei românești. Prin intermediul unei expoziții, care prezintă cele mai reprezentative realizări ale colectivelor de cadre didactice și ale studenților, secretarul general al partidului este informat că tehnica de programare pe calculator și utilizarea microprocesoarelor în conducerea proceselor industriale au devenit metode curente de instruire. S-a arătat că modul în care a fost conceput procesul de învățămînt din această facultate a constituit un model și pentru alte unități ale Politehnicii bucureștene.

La laboratorul catedrei de mașini electrice, unde în standuri se află numeroase aparate realizate, cu forțe proprii, unele dintre ele breveteate ca invenții, a fost prezentată activitatea colectivelor de cercetare alcătuite din studenții anilor 4 și 5, cadre didactice și specialiști din industrie sau institutele de cercetări de profil, care au adus o contribuție remarcabilă la soluționarea unor cerințe ale industriei noastre, la reducerea importurilor de materii prime și materiale.

Secretarul general al partidului a apreciat realizările obținute în domeniul concepției și producerii unor echipamente competitive pe plan internațional și a indicat să se organizeze mai bine colaborarea cu specialiștii facultății de energetică în vederea punerii la punct a unor sisteme de obținere și transport al energiei electrice mai sigure, mai funcționale, mai economice. Politehnica, a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se angajeze mai serios și în cercetare, și în proiectare și în dezvoltarea învățămîntului românesc. Aveți rezultate bune — a arătat secretarul general al partidului —, dar pentru a corespunde necesităților economiei naționale, exigențelor pe plan mondial în acest domeniu trebuie făcute eforturi susținute.

În laboratorul catedrei de acționări electrice s-a reliefat că indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la asimilarea unor echipamente economice și de înalt randament au fost puse în practică.

Secretarul general al partidului a recomandat continuarea pe un plan superior a întregii activități, întărirea colaborării dintre catedrele facultății și Ministerul Industriei Electrotehnice în vederea creșterii contribuției învățămîntului superior politehnic la finalizarea importanțelor sarcini ce revin acestui sector în actualul cincinal. Apreciind activitatea desfășurată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, în acest an universitar, ca de altfel în întregul cincinal, cadrele didactice trebuie să acorde o atenție majoră perfecționării pregătirii de specialitate, cercetării științifice aplicative, astfel ca anii de studenție să constituie un suport decisiv pentru integrarea rapidă în producție a absolvenților.

Luîndu-și rămas bun de la cadrele didactice și studenții Facultății de Electrotehnică, secretarul general al partidului le-a urat un an bun, în care să fie formați specialiști cu o temeinică pregătire, responsabilii cerințelor mereu crescînde ale economiei naționale.

Eficiența integrării învățămîntului superior cu cercetarea și producția, în scopul realizării unor produse noi, de mare performanță, necesare economiei naționale, a fost pusă în evidență și de vizita la întreprinderea de aparate și utilaje pentru cercetare, situată pe platforma Institutului Politehnic. Creată din inițiativa secretarului general al partidului, tinăra întreprindere bucureșteană are ca obiectiv fundamental conceperea și asimilarea în producție a unei game largi de aparate de înalt nivel tehnic, menite să contribuie la modernizarea dotării institutelor și centrelor de cercetare științifică, la perfecționarea proceselor de producție în numeroase ramuri economice.

Pe lângă preluarea, pe bază de contract, de către echipe de cadre didactice și studenți a unor teme din planul tehnic al întreprinderii, colaborarea cu învățămîntul superior se desfășoară și sub forma practicii productive efectuate aici de studenți, a materializării la scară industrială a unor idei originale, studii și proiecte finalizate la diverse facultăți ale Politehnicii.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii de aici a fost axat pe problemele îndeplinirii planului, largirii și diversificării fabricației, sporirii continue a nivelului tehnic și calitativ. Înfațîșînd modul în care s-a acționat pentru realizarea și depășirea principalilor indicatori economici, directorul întreprinderii, Victor Bazu, a subliniat că, prin aplicarea consecventă a indicațiilor date

de conducătorul partidului și statului la precedenta vizită, producția obținută la I.A.U.C. este în prezent de două ori mai mare decît în 1982.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost prezentată structura fabricației, ce cuprinde în momentul de față o gamă largă de aparate de laborator, electrochimice, spectrofotometrice, cromatografice. Gazdele au exprimat tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu recunoștință profundă pentru sprijinul nemijlocit și permanent, pentru îndrumarea de înaltă competență dată colectivului în direcția aplicării celor mai noi tehnologii, participării mai active la îndeplinirea programelor speciale pentru această perioadă.

Vizitarea unuia din principalele ateliere pune în evidență preocuparea pentru realizarea unor aparate și utilaje cu performanțe tehnice deosebite.

O imagine cuprinzătoare a realizărilor obținute în ultima vreme de tînărul colectiv de la I.A.U.C. o oferă expoziția ce reunește cele mai reprezentative tipuri de aparate și utilaje asimilate aici, multe dintre ele în colaborare cu diferite institute de cercetare și de învățămînt superior. Rețin atenția, prin caracteristicile tehnice și funcționale, produsele fabricate pe baza conlucrării cu specialiștii Institutului Central de Chimie și Institutului Central de Fizică.

Apreciînd nivelul aparatelor prezentate, secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri pentru dezvoltarea familiei de aparate necesare determinării exacte a volumului și structurii rezervelor de substanțe minerale utile, inclusiv a celor aflate la mare adîncime.

O elocventă ilustrare a preocupărilor colectivului acestei întreprinderi creatoare de noutăți tehnice sînt două exponate de mari dimensiuni și de complexitate deosebită, aflate pe platoul din incinta unității. Prima dintre acestea, instalația de control automat a lucrărilor de foraj geologic, situează România printre puținele țări din lume care au reușit să realizeze un echipament de asemenea nivel tehnic.

La rîndul său, instalația cu ultrasunete pentru controlul defectelor în tablă, la realizarea căreia au contribuit colectivele din 16 unități de învățămînt, cercetare și producție, reprezintă o mare izbîndă a specialiștilor noștri în acest domeniu.

Secretarul general al partidului a urmărit îndeaproape modul de funcționare a instalației, pentru care a avut cuvinte de apreciere.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului a adresat felicitări întregului colectiv pentru rezultatele obținute și i-a urat noi succese în îndeplinirea importanțelor sarcini ce-i revin.

În încheiere, a fost vizitată expoziția: „Dezvoltarea și perfecționarea învățămîntului românesc în Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Exponatele prezentate pun pregnant în lumină faptul că ultimii 21 de ani au marcat o strălucită afirmare a școlii românești, în acest răstimp glorios constituindu-se și consolidîndu-se un sistem de învățămînt unitar, avînd la bază concepția novatoare, revoluționară a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind pregătirea tineretului patriei prin muncă și pentru muncă, integrarea activităților didactice cu cele de cercetare și producție, legarea tot mai strînsă a procesului instructiv-educativ de cerințele vieții, ale societății.

Numeroase grafice și panouri relevă vasta operă de perfecționare a școlii noastre de toate gradele, desfășurată

sub îndrumarea nemijlocită a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

Evidențiînd că în perioada 1965—1986 s-a scris cel mai important capitol din istoria învățămîntului nostru, expoziția oferă o imagine sugestivă a profundelor transformări innoitoare; a marilor realizări înregistrate în viața școlii.

Așa cum rezultă și din expoziție, perioada deschisă de Congresul al IX-lea al P.C.R. a însemnat și pentru Centrul Universitar București — cu îndelungate și strălucite tradiții — cea mai fertilă etapă de dezvoltare.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate realizările obținute în activitatea practică, în munca de cercetare orientată în direcția soluționării unor probleme de mare însemnătate pe care le ridică dezvoltarea accelerată a economiei naționale. Au fost înfățișate preocupările și rezultatele obținute pe linia creării de tehnologii avansate, de noi sisteme, instalații, echipamente și materiale, cu largi aplicații în economie.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca facultățile Institutului Politehnic să fie concentrate pe platforma acestuia, în vederea mai bunei folosiri a forțelor în cercetare și în soluționarea problemelor legate de procesul de învățămînt.

Expoziția cuprinde, de asemenea, un sector consacrat activității editoriale. În semn de profund omagiu și aleasă recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face spre binele și gloria nepieritoare a României, în expoziție se află expusă, într-un stand de onoare, monumentala sa operă teoretică, cuprinsă într-un număr important de volume, publicate în milioane de exemplare în țară și pe toate meridianele lumii, reprezentînd o strălucită contribuție la dezvoltarea creatoare a teoriei și practicii revoluționare, la îmbogățirea gândirii social-politice contemporane.

La loc de frunte erau prezentate, de asemenea, lucrările tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, larg cunoscute și prețuite în țară și peste hotare, importantă contribuție la progresul științei românești și universale.

Prin datele și exponatele pe care le prezintă, expoziția subliniază pregnant puternica dezvoltare pe care a cunoscut-o învățămîntul nostru — asemenea tuturor sectoarelor vieții economice și social-culturale — integrarea sa strînsă cu cercetarea și producția, contribuția importantă a școlii la formarea și pregătirea tineretului la nivelul înalțelor exigențe puse de progresul rapid și multilateral al țării, la ridicarea gradului de cultură și civilizație al întregului popor.

După încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au luat parte la adunarea populară consacrată deschiderii anului de învățămînt 1986—1987, conferînd acestui important eveniment din viața școlii, a întregii națiuni, o înaltă și profundă semnificație.

Desfășurată pe platoul din fața Institutului Politehnic bucureștean, adunarea a reunit zeci de mii de cadre didactice, cercetători, studenți, elevi, precum și oameni ai muncii din unități economice, social-culturale ale Capitalei. Împreună cu toți cetățenii patriei, participanții au reafirmat în această tradițională zi de septembrie, care marchează momentul sărbătoresc, emoționant al începerii cursurilor școlare și universitare, sentimentele de fierbinte dra-

goste față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea neobosită ce o dedică, cu pasiune revoluționară și patriotism înflăcărat, înfloririi continue a patriei și binelui poporului român.

În același timp, s-a dat expresie aleei stime și prețuiri față de tovarăsa Elena Ceaușescu pentru modul strălucit în care îndrumă întreaga activitate din cercetarea științifică și învățămînt din țara noastră, domenii de însemnătate hotărîtoare pentru progresul multilateral al patriei.

Aceste calde simțăminte și-au găsit o impresionantă manifestare în primirea entuziasată făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu la sosirea în tribuna adunării.

Vastul platou, unde s-a desfășurat adunarea, era împodobit sărbătoresc. Drapele roșii și tricolore încadrau portretul conducătorului partidului și statului nostru, sub care se aflau urările: „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!”, „Trăiască unitatea de nezdrcinată a întregului nostru popor, în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general!”

În această atmosferă însuflețită, tovarășul Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., a deschis adunarea.

În continuare au luat cuvîntul tovarășii Titus Crudu, director al întreprinderii de utilaj chimic „Grivița Roșie”, Laureța Savin, studentă, președinta Asociației studenților comunisti din Institutul Agronomic „Nicolae Bălcescu” și Tache Voicu, rectorul Institutului Politehnic București.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu deosebit respect, rugămintea de a lua cuvîntul.

Întîmpinat cu multă căldură, cu cele mai vibrante sentimente de dragoste și prețuire, a luat cuvîntul, în încheierea adunării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românie.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, cu deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri, cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovații.

Marea adunare populară a luat sfîrșit într-o atmosferă înalțătoare, de puternic entuziasm. S-a scandat, din nou, „Ceaușescu - P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu - România!” „Ceaușescu - pace!” Formații corale au interpretat cîntece închinare partidului, patriei noastre socialiste.

Însuflețiți de mobilizatoarele îndemnuri adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, slujitorii școlii au reafirmat hotărîrea de a face totul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru realizarea unui învățămînt de înaltă calitate, de a-și îndeplini în mod exemplar nobila misiune ce le revine de a forma și pregăti tînăra generație, de a o educa în spirit revoluționar, patriotic. La rîndul lor, studenții și elevii au exprimat angajamentul entuziast de a-și însuși cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, de a se pregăti temeinic pentru muncă și viață, de a servi întotdeauna cauza măreață a înfloririi patriei în care s-au născut, trăiesc și se vor realiza plenar ca specialiști, ca oameni și cetățeni de nădejde ai României socialiste.

